

## “四·二五”万人和平上访真相

1999年4月11日,中共政法委书记罗干的连襟何祚庥在天津教育学院《青少年科技博览》杂志上发表了一篇诬蔑法轮功的文章,之后天津法轮功学员于4月18日至24日前往天津教育学院,澄清事实,整个过程平静、祥和。

然而4月23日、24日,天津市公安局突然动用防暴警察殴打法轮功学员,导致学员流血受伤,40多人被无辜抓捕。当法轮功学员要求放人时,天津公安不放人,却说:“你们去北京吧,去北京才能解决问题。”

4月25日,上万名法轮功学员自发来到国务院信访办,行使宪法赋予公民的上访权利。当时的总理朱镕基下令天津警察放人,重申了不会干涉群众炼功的政策。晚十点,大家静静地离去。整个上访过程秩序井然,离开后地上无一片纸屑。国际社会将4·25上访称作“中国上访史上最理性、最平和的上访”。

然而4·25当晚,江泽民出于妒忌,强行推翻政府总理的公开决定,把和平上访歪曲成“围攻中南海”,并于1999年7月开始全面迫害法轮功。◇



▲“4·25”上访现场秩序井然,警察在一旁悠闲的聊天。



2021年7月16日,美国东部部分法轮功学员在首都华盛顿DC大游行,谴责中共对法轮功长达22年的迫害。

## 四川什邡市八旬夫妇控告警察反被构陷 面临开庭

【明慧网】(明慧网通讯员四川报道)四川省德阳市什邡市八旬夫妇龚学良、王忠琼控告迫害他们的警察,反被恶人构陷,面临非法开庭。

龚学良、王忠琼夫妇二零二一年十一月份依法控告参与迫害他们的警察王晓彬、李佰洋、黄明、杨庆、龙林、刘恩昱等,控告书被什邡市检察院拒收。与此同时,什邡市检察院伙同什邡市公安局督察部门及被控告人在二零二一年十二月二日一周内快速违法立案起诉,并于二零二一年十二月二十八日把编造的冤假错案移送到什邡市法院。龚学良、王忠琼夫妇二零二二年一月六日被什邡市法院书面告知,监视居住半年,同时被告知什邡市法院组成合议庭,由刑庭庭长李开鲜任审判长(手机号码:13628076486)、陪审员何兴茂、陪审员廖明三人组成,后又通知更换陪审员为:刘红、闵汉中,企图加重迫害两位老人。同时一起递达的还有什邡市检察院的起诉书。二零二二年四月十五日,什邡市法院刑庭法官李开鲜通知两位老人的辩

护律师,四月二十八日来什邡开庭。两位律师因在外省,因为疫情原因,能否按时到指定地点开庭不得而知。律师就此事与什邡市法院联系商量,法院同意延期。

法轮功学员龚学良,男,一九三七年出生,汉族,今年85岁,大学学历,原工作单位:什邡市环境保护局。法轮功学员王忠琼,女,一九四零年出生,汉族,今年82岁,原工作单位:什邡市马井镇医院。王忠琼在上世纪八十年代中期就因为身体虚弱多病,不能胜任医院的工作,病退在家。她患有血小板减少、流鼻血、胆囊炎、妇科病(做过大型手术)等多种疾病,年青的时候就白头发,到处求医问药,中西药、偏方、求神拜佛走庙子皈依、学练各种气功,到处去寻找名师,花了不少钱都无济于事,病痛依然不减。龚学良,患有血液浓度过高、血稠等。夫妻俩一九九七年开始修炼法轮功后,一身的病都没有了,身体健康。两位老人每天正常的工作、生活,有时间看看大法书,早晚炼功,遇事用真善忍要求自己,做好人(转下页)

(接上页)对谁都好,这就是他们生活的全部内容。

二零二一年十月十三日上午十点半,龚学良、王忠琼老两口走到什邡市城区方亭镇西街富江超市门口,突然被几个来路不明的人围住。两位80多岁的老人,被这突如其来的威胁吓得心惊肉跳。接着,这群人把他们向着一辆白色车子里拽,绑架到一辆白色车子里。在被绑架上车时,王忠琼老人的右手小臂被一个自称“我是王晓彬的手下——龙林”的人死死攥住,左手整个手臂被一个不明身份的男的反扳到背后,猛力抓拉反扭塞进汽车。老人的右小臂被捏得青乌,左胳膊被扭伤,左肩膀疼痛引起颈部直到头部疼痛,致使后来晚上失眠。龚学良老人被左右各一人抓着大臂肘、从富江超市门口20来公分的台阶上架起来、双脚离地起空、跑20多米远,塞进白色汽车里,致使老人双耳听力严重下降,双手不定期地颤抖。到了派出所,才知道这群绑匪是警察。

龚学良、王忠琼两位老人被劫持控制在雍湖派出所历时四个小时,这期间,警察盗走老人住家的钥匙,并瞒着老人,在明知老人家中无人的情况下,雍湖派出所黄明、杨庆等人非法入侵、私闯民宅,盗走大法书籍,后来发现他们还偷走了老人的旧身份证。整个过程没有出示任何法律手续、也没见到录像。

时隔不到一个月,二零二一年十一月八日上午十点半,两位老人在西街行走时再次被自称“龙林”的人和不明身份的便衣绑架,过程中没有传唤证等法律手续。

龚学良、王忠琼夫妇二零二一年十一月份依法控告参与迫害他们的警察王晓彬、李佰洋、黄明、杨庆、龙林、刘恩昱等,控告书被什邡市检察院拒收。后得知,被告人为了达到诬告陷害控告人的目的,一方面自己做伪证,一方面指使证人做伪证,事实如下:

1、被告人雍湖派出所黄

明、杨庆违背事实,假称非法搜查时带着两位控告人一起回家并出示了相关的法律文书。

2、被告人假称有举报人于九月二十九日收到控告人赠送的护身符,所谓“证人证言”都是警察自问自答并由警察自行代签字。

3、被告人刘恩昱二零二一年十一月八日自说才来十天、刚从城东派出所调到雍湖派出所顶替参与非法入室盗窃的杨庆,其代签了所有证人、举报人的二零二一年十月十二号的在雍湖派出所的问询签字。

4、被告人德阳市公安局政治安全保卫支队队长王文武做出的认定意见涉嫌构成伪证罪。

5、被告人什邡市公安局督察负责人渎职不予受理控告人提出的合法诉求。

龚学良、王忠琼在二零二二年三月份更新了控告书,对被告人、相关涉案公安人员增加涉嫌伪证罪、渎职罪;检察院公诉人黄斌涉嫌玩忽职守罪、徇私枉法罪。控告事项包括:1.依法追究被告人王晓彬、龙林等警察涉嫌故意伤害罪,非法搜查、非法侵入住宅罪,非法剥夺公民宗教信仰罪,盗窃罪,伪证罪、诬告陷害罪、滥用职权罪,徇私枉法罪等的刑事责任。2.依法要求被告人立即取消所谓“监视居住”并撤案,同时向被告人赔礼道歉。3.依法返还从控告人家中盗走的大法书籍等私人合法财物。

二零二二年一月十二日下午六点,德阳市检察院发送手机短信告知龚学良、王忠琼,两位老人给省人大和检察院的(控告)信(转)发回德阳了,转给德阳市检察院,又转到什邡市检察院了,现在德阳市检察院依照上级部门的要求正在督促什邡市检察院与什邡市公安局对王晓彬、李佰洋等被告人进行调查;不久又短信告知,什邡市检察院已经对被告人王晓彬等进行了问讯及问讯情况。

今年以来,龚学良、王忠琼依法提起政府信息公开申请,分别向

公安部、四川省公安厅、司法部、新闻出版局、德阳市公安局、什邡市公安局邮寄政府信息公开申请表。根据已经收到的以上政府信息公开申请书答复邮件内容,龚学良、王忠琼夫妇现已给公安部、四川省政府、德阳市、什邡市三级政府提交复议申请书,其中关于涉案警察违法办案信息公开一项已经进入行政诉讼程序,二零二二年四月六日,两位老人EMS行政起诉状给四川省德阳市中级人民法院立案庭,随后抄送什邡市法院。

在被构陷到什邡市检察院阶段,龚学良、王忠琼夫妇依法提交给什邡市检察院的法律文书包括:控告书(涉案警察)、以案释法申请书、不起诉申请书、控告公诉人控告书。

在被构陷到什邡市法院阶段,龚、王给什邡市法院及相关部门提交的相关法律文书有:公诉人回避申请书、不立案申请书、庭前释法申请书、排除非法证据申请书、政府信息公开申请书、政府信息公开复议申请书、行政起诉状。

邪恶也许能逞凶一时,但善恶到头终有报。1999年7月江泽民动用整个国家机器铺天盖地的迫害法轮功,2000年公安部颁布的《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》(公通字[2000]39号)宣布的十四种邪教中却没有法轮功,这不值得人深思吗?翻遍中国所有法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法,法轮功在中国一直是合法的。法轮功学员讲真相,就是让人们能够看清这一场针对善良的迫害,不被谎言欺骗仇视佛法;让参与迫害的人能够悬崖勒马,回头是岸。◇

